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 Ata da 21ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 1º de abril de 2024. 
                            Deputado Zé Raimundo Fontes (Primeiro-Vice-Presidente). À hora 

regimental, 14h44, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Alan Sanches, Alex da Piatã, Antônio Henrique Júnior, Bobô, Dr. Diego Castro, 

Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Felipe Duarte, Hassan, Hilton 

Coelho, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia 

Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, 

Marcelinho Veiga, Marcinho Oliveira, Marquinho Viana, Nelson Leal, Niltinho, Olívia Santana, Patrick 

Lopes, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Robinson Almeida, 

Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, 

Vitor Azevedo, Vitor Bonfim e Zé Raimundo Fontes (44). O Sr. Presidente, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – As Atas de 2024, a seguir 

discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessão Ordinária – 18ª; 

e Sessões Especiais – 5ª e 6ª. Oradores inscritos – A Deputada Olívia Santana lembrou os 60 anos 

do Golpe Militar no Brasil, condenando os prejuízos e mortes ocorridos no País no período da 

ditadura. Informou que participará da Marcha do Silêncio que acontecerá no dia 1º de abril com 

saída da Praça da Piedade, em memória dos desaparecidos e mortos durante o Regime Militar. 

Agradeceu à Federação Brasil da Esperança pelo apoio e falou do lançamento da pré-candidatura 

de Ró Valentin à prefeitura de São Francisco do Conde. O Deputado Tiago Correia criticou os 

serviços prestados pela ViaBahia nos trechos que administra nas rodovias BR-116 e BR-324, 

acusou a empresa de não cumprir o contrato firmado em 2009 e apelou ao Governo Federal e aos 

órgãos competentes para agirem no sentido de resolver os problemas. Discordou do reajuste da 

tarifa das lanchas que fazem a travessia Salvador–Vera Cruz e do ferry-boat, lendo a denúncia feita 

no jornal A Tarde, na coluna O Carrasco com o título “Tentativa de fraude no Ferry”. Solicitou ao 

Governo Estadual atenção para a situação dos teatros de Salvador. O Deputado Marcinho Oliveira 

agradeceu ao Governo do Estado pela ajuda dispensada ao Município de Santa Luz, atingido por 

fortes chuvas. Informou que visitou diversas cidades da região de Santa Luz para averiguar as 

demandas e discutir sobre a construção de políticas públicas.O Deputado Hilton Coelho falou do 

Regime Militar e dos prejuízos que acarretou ao povo brasileiro, destacando o genocídio do povo 

negro durante o período e informou que participará da Caminhada pela Verdade que acontecerá na 

Praça da Piedade. Finalizou defendendo a abertura, na Bahia, do arquivo do Departamento de 

Ordem Política e Social (DOPS). Em questão de ordem, o Deputado Marcinho Oliveira apresentou 
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uma Nota de Repúdio à empresa Voepass Linhas Aéreas em razão da suspensão das atividades 

em diversas cidades da Bahia, comunicando que participará da reunião com o Ministro do Turismo, 

Celso Sabino, no dia 09 de abril, para tratar da situação. O Deputado Robinson Almeida deu 

conhecimento à população da Cidade de Cruz das Almas da indicação que fez ao Governo do 

Estado propondo dar o nome do Sr. Romualdo Sales Gonçalves ao Complexo Policial a ser 

inaugurado no Município, apresentando a justificativa. Convidou a todos para a reunião na Comissão 

de Infraestrutura, Desenvolvimento Econômico e Turismo, no dia 02 de abril, às 11 horas, com o 

Diretor-Presidente do Grupo Neoenergia Coelba, Sr. Thiago Freire Guth, para tratar do cronograma 

de planejamento de obras da empresa. Por fim, comentou o Golpe Militar e a Marcha do Silêncio. 

O Deputado Zé Raimundo Fontes tratou da saúde no Município de Vitória da Conquista, chamando 

atenção para o número elevado de casos de dengue e para a carência de UPAs, tempo em que 

informou que o Deputado Federal Waldenor Pereira e ele têm destinado recursos provenientes de 

emendas para melhorar o suporte das instituições de saúde e dos cursos de medicina. Parabenizou 

os setores econômicos ligados à agropecuária pelo retorno da Exposição Agropecuária de Vitória 

da Conquista. O Deputado Rosemberg Pinto mencionou as visitas ao interior do Estado para 

acompanhar o lançamento de pré-candidaturas. Saudou o Prefeito de Itororó, Paulo Rios, e 

comentou a fala do Prefeito de Itapetinga, Rodrigo Hagge, sobre a mudança de partido do 

Presidente da Câmara de Vereadores, João de Deus. Corroborou com a fala do Deputado Hilton 

Coelho sobre o Regime Militar, assegurando que continuará lutando contra a ditadura. Não havendo 

mais oradores inscritos, o Sr. Presidente, às 15h32, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram 

de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Angelo Coronel Filho, Binho 

Galinha, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, 

Jordavio Ramos, Luciano Simões Filho, Marcelino Galo, Maria del Carmen, Matheus Ferreira, Neusa 

Cadore, Pablo Roberto, Pancadinha, Roberto Carlos, Robinho e Zó (19). 
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